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Kako pretvoriti datoteko PDF v dokument Microsoft Word







Ste že kdaj morali pretvoriti datoteko PDF v dokument Microsoft Word za boljše urejanje dokumenta? Ali pa ste morda morali pretvoriti datoteko PDF v dokument Microsoft Word za namene šolske oddaje ali delovne naloge. Kakor koli že, ni nujno, da pretvorite datoteko PDF v dokument Microsoft Word - zagotovo ni tako preprosto kot urejanje imena datoteke in spreminjanje razširitve datoteke. Za pravilno pretvorbo datoteke PDF v dokument Microsoft Word morate uporabiti specializirano programsko opremo. Ta ali številne aplikacije za obdelavo besedil imajo vgrajene načine za takšno pretvorbo datotek.
Če sledite spodaj, vam bomo pokazali nekaj hitrih in enostavnih načinov, kako lahko datoteko PDF pretvorite v dokument Microsoft Word, kot sta .doc ali .docx.
Uporabite Google Drive za pretvorbo PDF-ja
Eden najpreprostejših načinov za skrivanje takšnega dokumenta je Google Drive. To je tudi popolnoma brezplačno – če imate Google Račun in ga verjetno imate, lahko uporabite Google Drive. Najprej pojdite na Google Drive, ne glede na to, ali je to aplikacija v telefonu ali računalniku – www.drive.google.com. Ko ste tam, odprite svoj dokument v Drive. Samo pojdi na mapa >Odprto in nato uporabite File Explorer, da poiščete svoj PDF (ali katero koli drugo vrsto besedilnega dokumenta).

Ko je dokument naložen v Google Drive, odprite mapa ponovno meni. Nato kliknite na Prenesi kot gumb, nato pa bi morali videti možnosti za .doc ali .docx. Kliknite katero koli razširitev datoteke in Google Drive jo takoj shrani v mapo Prenosi v računalniku.
Uporaba programa Microsoft Word za pretvorbo PDF-ja v Wordov dokument
Poskusite lahko s programom Microsoft Word shraniti PDF kot datoteko .doc ali .docx. Postopek je podoben Google Drive.
	Odprite Microsoft Word v računalniku ali v Office 365 in s klikom odprite datoteko PDF, ki jo želite pretvoriti Odprto ki se nahaja na levi strani zaslona. 
	Nato kliknite na mapa meni, ki se nahaja blizu zgornjega, levega dela zaslona. 
	Nato kliknite Shrani kot..
	Nato v spustnem meniju izberite .doc ali .docx. 

Edina težava s to metodo in zakaj pri Microsoft Wordu ni tako enostavna je, da se datoteke PDF lahko čudno oblikujejo, ko jih odprete v Microsoft Wordu. Kljub temu vaša datoteka PDF med postopkom pretvorbe datoteke v samem Wordu ne bo videti niti približno tako lepo. Zato je malo bolje uporabiti druge metode, kot je Google Drive in nekatere od spodnjih možnosti.
Uporaba majhnega PDF-ja za pretvarjanje datotek
Ne marate uporabljati Google Drive ali vam ni všeč, kako se je v Microsoft Wordu izkazala pretvorba datoteke PDF v Word? To je način, kako lahko svojo datoteko PDF pretvorite v Word na spletu. Samo pojdite na www.smallpdf.com/pdf-converter in brezplačno lahko začnete s pretvorbo datotek. Ko ste na spletnem mestu, lahko vanj povlečete ali spustite datoteko PDF in Small PDF bo začel postopek pretvorbe. Izberete, ali ga želite v .doc ali .docx, nato pa se pretvorba zaključi v samo nekaj sekundah.
Small PDF je brezplačen za uporabo, a ker je brezplačen, vam bo omogočil samo eno ali dve pretvorbi PDF v Word hkrati – če poskušate izvesti kakršne koli množične pretvorbe, bo uporaba Small PDF dolgotrajna. in naporna naloga. Na srečo imate še vedno več možnosti za vašo pot pretvorbe PDF v Word.
PDF Conversion Suite
PDF Conversion Suite je aplikacija za Android, zasnovana za obdelavo velikih pretvorb PDF v Word, če je to potrebno. Deloval bo tudi za posamezne datoteke PDF, vendar je hiter tudi za ta množična opravila. Ne glede na to, ali morate pretvoriti več datotek PDF v Word hkrati, ali pa morate zelo velike in obsežne datoteke PDF pretvoriti v Word, PDF Conversion Suite lahko opravi vse težke naloge in vaše datoteke pretvori v Word v le nekaj trenutkov obdelave. Večje kot so vaše datoteke PDF, dlje bo trajalo. In pošteno opozorilo: če imate v svojih PDF-jih bogate, visokokakovostne medije, uporaba zbirke PDF Conversion Suite povzroči rahel padec kakovosti.
Tukaj ga lahko dobite v Googlu Play.
Uporabite WPS Office za pretvorbo PDF
WPS Office je eden najboljših pisarniških paketov na trgu, ki ponuja celo vrsto orodij za brezhibno pretvorbo datotek za vaše dokumente. Ponujajo tudi pretvorbo datotek PDF v Word in WPS Office to brezhibno obvlada. Datoteke PDF se preprosto naložijo in formatirajo v WPS Office, tako da med postopkom pretvorbe Worda ne boste dobili nobenega čudnega oblikovanja ali manjkajočih znakov. Ko ste pripravljeni na pretvorbo datoteke, samo izberete .doc ali .docx in WPS Office poskrbi za vse namesto vas. Zdaj ponuja brezplačno različico, WPS Office ima številne uporabne funkcije.
WPS Office lahko dobite tukaj.
Če ne želite porabiti veliko denarja za nov pisarniški paket, WPS ponuja svoje orodje za pretvorbo PDF v Word kot samostojno orodje. Še vedno stane nekaj denarja, vendar niti približno toliko kot pisarniški paket WPS. Orodje ima vse svoje funkcije pretvorbe PDF v Word. Dobite podporo za izpis v velikem obsegu in več oblik besedila, razdelite ali združite strani PDF (izberete lahko tudi, katere strani) in s pretvornikom WPS PDF v Word ne izgubite nobene kakovosti tudi pri obogatenih medijih.

Uporaba WPS PDF v Wordu je enostavna. Če imate pisarniški paket WPS, pojdite na Posebne lastnosti zavihek in izberite gumb PDF v Word. Povlecite datoteko PDF v program, izberite vrsto datoteke in želeno lokacijo datoteke, pritisnite Začni, in vaša pretvorba .doc ali .docx je končana skoraj v trenutku.
Prenesite PDF v Word iz WPS tukaj.
Zapiranje
Kot lahko vidite, obstaja veliko načinov za pretvorbo datotek PDF v dokumente Microsoft Word, pa tudi v velikem obsegu! To je veliko lažje, kot ga večina vodi. Z uporabo katerega koli od orodij na tem seznamu boste opravili pretvorbo .doc ali .docx v nekaj sekundah. 
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